

不经热企测温无法申请,而热企管不了自管站

供暖第三方测温 自管站小区没份

□记者 常新喜 刘婧孜

本报济南12月24日讯 从24日起,省城市民可申请第三方测温了。根据细则,市民只有对供热单位的免费测温结果有异议,才能申请第三方测温。一些自管站小区的居民因此遇到了难题:向谁申请免费测温?供热不达标,第三方测温费用谁来承担?

家住工业南路的李女士,家里的暖气不热,她想申请第三方测温,但由于是自管站小区供热,供热企业不愿意上门测温,这让李女士犯了难:没有供热企业的检测结果,就无法申请第三

方测温了。目前,省城约有800个自管站小区,不少人有和李女士一样的困惑。

省城一家供热企业负责人告诉记者,自管站与供热单位只是合同买卖关系,供热企业管不了自管站,一般不能直接去自管站小区测温,小区物业也不允许去测。

“自管站小区申请第三方测温,费用也是一大问题。”有关人士分析说,第三方测温费180元,其中政府承担120元。供热企业直供的小区温度不达标,剩下的60元将由供热企业承担。但对于自管站小区,这部分费用由谁承担,目前仍然没有说法。

主管部门

直供才能解决问题

济南市供热办有关人士表示,虽然自管站小区是自管供热,但是仍然属于集中供热范围,供热不达标,自管站小区可以申请测温。但由于自管站供热特殊,“只能尽力去协调”。

“对自管站小区我们很头疼。”省城一家供热企业负责人直言,提前供热、退费、测温等这一系列的政策,只要是到了自管站小区,执行起

来都比较麻烦。

这位负责人称,如果济南市市政公用事业局或供热办要求供热企业深入自管站小区测温,他们将坚决执行。自管站小区居民申请第三方测温,他们也会尽量协调配合。

济南市供热办有关人士表示,要想彻底解决测温这样的尴尬,只能把自管站小区的供热变为由供热企业直供。

测温程序有望简化

整栋楼不热,测两三户就行

□记者 常新喜 刘婧孜

本报济南12月24日讯 为了降低测温成本,面对同一座居民楼申请测温比较多的状况,供热企业以及第三方测温机构有望简化测

温程序,只检测两三户,并根据这两三户的室温,来确定整栋楼的供暖是否达标。

“如果整栋楼都不热,我们是不是需要一户一户地申请测温?”“如果大家申请测温,我们能排上队

吗?”……24日是申请第三方测温的首日,不少市民给本报打来电话,咨询第三方测温的细节。不少市民表示,测一次温只管一天,退一天的费很不合理;如果整栋楼都不热,大家一户一户地申请测温,这是不现实的。

有关人士告诉记者,如果一栋楼申请测温的居民比较多,供热企业和第三方测温机构有望简化测温程序,只抽测两三户,并根据这两三户居民家里的情况,来确定整栋楼的供暖是否达标。

您的梦想 请与我们分享

“梦想2010”新年心愿征集中心

□本报记者 李琥珀

“有梦想谁都了不起,有勇气就会有奇迹”。本报“梦想2010”新年心愿征集活动本月中旬启动以来,读者积极参与,给我们发来了自己的新年梦想。

梦想各不相同,或大或小,或长或短,但都是一样的情真意切,真实感人。

一位想当妈妈的读者说:“我的新年梦想就是做妈妈。在别人看来是很简单或者说是不能称之为梦想的,对我来说却是太难了。请你们不要笑我。”

一位笔名“涩味”的读者梦想是:“走失多年的父亲,您早点回家吧。好想看到您在母亲包饺子的时候忙着捣蒜,在她炸丸子的时候忙着劈柴。您不是很想抽烟吗?母亲给您买的那包烟丝都7年了,还保存在那里,您什么时候回来呀?”

我们收到的梦想在不断增加中,没有豪言壮语的渲染,没有惊天动地的震撼,只有平实朴素的讲述,字里行间,寄托着大家对明天的憧憬,饱含着对亲人和朋友的深情。

您的新年梦想是什么?欢迎您加入我们,一起表达梦想、放飞梦想,让梦想早日成真!

表达您的梦想,可以通过以下方式:

1. 发送电子邮件到qlwbmx@126.com
2. 拨打我们的热线电话96706(全省市话收费)
3. 在梦想2010博客中留言(<http://blog.sina.com.cn/qlwbmx>)

请尽量留下您的真实姓名和联系电话,方便的话请附上你的生活照。我们将选择部分梦想在报纸上进行展现。

中美科技·节能中国

新品旋立方全面上市 海信洗衣机双节酬宾

Hisense since 1969

“旋立方”系列产自亚洲规模最大,设备最先进的高端白色家电生产基地之一,是海信惠而浦合资公司第一批融合了中美技术成果、具备全球领先技术优势的高端波轮洗衣机。其独创的“旋立方”技术比传统全自动波轮洗衣机省水30%、省电47%、防缠绕能力提高90%、抑菌效果高达99.9%,是海信洗衣机历史上具有革命性技术突破的新型高端全自动波轮洗衣机。

网址: www.hisense.com 海信网上商城: shop.hisense.com 服务监督热线: 4006111111

本宣传品具体数据来源于海信研发中心 产品以实物为准